Sekeris Supply & Support
Onderdelen MET shop
De Knip 30
4761 GV Zevenbergen
Tel: +31 (0)168-325822
Fax: +31 (0)168-323437
Email : spartamet@sekeris.nl

Onderdelenlijst
en
Explode views
Sachs 301 AE/A motor

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl




Model: Sachs 301/A

Carter, krukas, koppeling, uitiaat

Sekeris Supply & Support

http://spartamet.sekeris.nl




L P o

Carter SACHS 301 Motor

Bestelcode Sachs Code Omschrijving
5AX310010 SO0 2987001312 |Carterset met zuiger 25km uitveering
S5AX310011 SO0 2987 001 417 |Carter met zuiger 20 km uitvoering
5AX310020 S001736 314000 |Pakkingring 11,6x1,8mm van olie- vulplug
SAX310030 5002940013000 |Qlievulplug M14 x 1
S5AX310031 Ontluchtingsbuis i.p.v. olievulplug (niet afgebeeld)
SAX310040 S00 2940002 002 |Carter-inbusbout M6x35
SAX310050 s00 0240187002 |Carter-inbusbout MExB5
SAX310060 POO 927 150 2072 658 [Uitlaat SACHS 301
SAX310070 SO0 2640027102 |Bout M6 x 16
SAX310090 5002950 003 200 |Uitlaatpakkingring
SAX310120 s00 2960001100 |Rubber trillingsdemper
SAX310130 P73 200 968 45 42 000 |Ophangoog
SAX310150 5002932 007 000  |Naaldlager op koppelingsas 25 km uitvoering
SAX310151 5002932012 000 |MNaaldlager op koppelingsas 20km uitvoering
5AX310160 5002930001000 |Oliekeerring 18x32x4,7 (op kruksas rechts)
SAX310170 s000244 173000 |Lagerborgring
SAX310180 SO0 2932 015 101 Kogelloger met borst (links)
SAX310190 500 2985 008 00l Koppelingshuis met worm 25 km
5AX310191 sop 2985008 011 |Koppelingshuis met worm 20 km
SAX310192 500 2937003100 |Koppelingsas 2-traps 25 km
S5AX310193 so0 2958 001000  |Keppelingshuis 2-traps 25 km
S5AX310200 5002932009000 |MNaaldlager 17x21x10 in krukas 25 km
SAX310202 5002932006 000  |Naaldlager 12x15x13 (2-Traps 25km)
5AX310230 500 2984 001 201 Koppelingset compleet
SAX310240B 5002986 0010018 |Zuiger code B
SAX310240C 500 2986 001 001 (Zuiger code C
SAX310240D 500 2986 001 001b | Zuiger code D
5AX310250 SO0 2915 001 100 Zuigerveer 33mm
S5AX310260 500 2916 001 000 Zuigerpen 9mm
SAX310270 500 2945 001 000 Zuigerpenborgveer
S5AX310280 so0 2932003000 |Drijfstang-naaldlager (HK 0912)
5AX310290 5002988 003 003 |Krukas compleet met lager links en koppelingset
5AX310300 500 2846 001000 | Schijfspie 2 x 3,7( vliegwielspie )
SAX310310 500 0244 102 001 Sluitring 12,1x18 ,5x0,5 { achter krukaslager links )
S5AX310320 500 2932 004 001 |Kogellager met groef (krukas links)
5AX310330 5002930002000 |Keerring 12 x 32 x 7 (krukas links)
SAX310342 Pakkihg- keerringset motor (excl. Carburateur)




Model: Sachs 301/A

Achterwiel, remsegmenten, aandrijving

Sekeris Supply & Support 2527@
http://spartamet.sekeris.nl




M

[ AT A T N SO - o R 4 ) [N N 1t

MO

(W
il

Transmissie SACHS 301 MOTOR

Bestelcode Sachs Code Omschrijving
SAX320010  |Poc9000300403000 |Freewheel 20-tands Saxonette
SFFW16 £128031 Freswhez| 16 tands Companicn / Saxonette Luxus
5FFW18 Freewheel 18 tands Spartamet oud

SAX320020 500 1730 113 004 Achterasmoer Soxonette/Spartamet (M10x1]

S5AX32002E P97 99168 31000 |Achterosdopmoer Suxuneltes Spartamet

SAX320030 500 2932 002 600 Stelconus achteras

SAX320040  |co02930000000  |Keerring 20 x 28 4 (in naafhuls)

SAX320050 500 0576 102 000 Kogelring 0103-348 (DS38) in naafhuls

SFAWOQ1095 P20 519 24098 01055 |A-wiel 26x1 3/8 Spartamet / Saxchette Luxus (24-59C)
SFAWOB01095 |pacozzzqtosoioesn  |A-wizl 26190 Saxonette Classic alukleur (24-559)
SFAWOBO1207  |pecozrzaios 0?07 |A-wiel Saxanette Classic blouw 207 (24-EH9)
SFAWOR01305  |penozvzatcaol 305 [A-wiel Soxonette Classic oréntrood 305 (24-553)
SFAWO801300 |p20 9272410801309 |A-wiel Saxenette Classic vuurrcad 309 (24-559)
SFAWODB01392 |pa09e7 2410801392  |A-wiel Saxonette Classic dennen-groen 392 (24-559)
SFAWOB01403  |peovevedica ol 40z |A-wiel Saxenette Clossic amazone-groen 403 (24-569)
SFAWOB01660 |P2o927 241CEO0L6E0 |A-wiel Saxonette Classic zwart 660 (24-553)

SAX320070 S00 G873 207 110 Remschoenset met veer (Soxonette/Spartamet)

SAX320090 S00 298£ J03 000 Remhevel

SAX320100 500 254< 0C3 000 Rermhevel-steunplaat R

S5AX320110 500 2549 003 100 Rem-ankerbout

| SAX320120 500 2523 001 100 Macfhuls kaal

5AX320130 S00 2545 003 000 Palveer op tandwiel

SAX320140 500 Q248 142 000 Pal op tandwiel per stuk (4 stuks per achterwiel)

SAX320150 500 2930 004 007 Keerring 45 x 52 x 5 {op naafhuls)

SAX320160 500 2632 011 000 Naoaldlager HK 4512 (op naafhuls)

SAX320170  |s00 2832 010000 Kogelring groot {in raafhuls)

| 5AX320180 500 2937 002 100 Achteras 175 mm lang

SAX320190 500 2532 016 000 Nealdlager a-as 18x22x10 per stuk (2)

S5AX320192 500 2932 COB 000 Nealdlager achteras (2-Traps) per stuk (2}

SAX320200 500 2947 COZ 100 Afstendsbus op ochteras fussen nealdlagers

SAX320210 500 2985 G029 000 Tondwiel 54 tands 25km.

SAX320211  |soozssbeoooos | Tandwiel 67 tands 20km,

SAX320220  |500 0244 171003 Slurtring 10.1x 28xQ.3

S5AX320221 500 0244 171 004 Sluitring 19 1x28x0.4

SAX320222 500 0244 171001 Slutring 19.1x28x0.5

S5AX320223 SO0 0244 171 005 Sluitring 19.1x28x0.6

SAX320224 SO0 0744 171 007 Sluitring 19.1x28x0.45

SAX320225 S00 0244 171008 Sluitring 19.1x28x0.55

5AX320230 500 1710 499 000 -_ Sluitring 14.1 x 28 x 2

SAX320240 500 2932 001 GO0 Mulbus achteras rechts

SAX320250  |s00 2950 007 000 |O-ring 13,87x3,53 ( op achleras links )

SAX320260 S0 2944 005 000 Sluitring 10.5 x 25 x 2 ( op achteras rechts )




Model: Sachs 301/A

Ontsteking handstart, repeteerstarter

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl




e =] @ B L B s

L T o s e . 1 U S s A
== 3 3 o @ o -~ h ¢ B~ 3 o= >

Handstarter SACHS 301 MOTOR

Bestelcode Sachs Code Omschrijving

SAX330010 500 2965 003 210 Ontstekingsspoel Handstart
SAX330020 500 2965 Q02 010 Elektronische eenheid
SAX330030 500 2640026 101 Cylinderkop-schroef M6 x 25
S5AX330040 500 0960 136 000 Rubber deorvoertule
5AX330050 500 0960 136 000 Aardingsdraad Motaplat
S5AX330060 500 2665 029 000 Bougiekap

BGWRI1D 500 2665 020 105 Bougie Bosch WRIOFC
SAX330080 500 2965 001 200 Vliegwiel handstart
SAX330090 S00 2544 018 000 Sluitring M8
SAX330C100 500 2942 001 000 Zeskantmoer M8x1 (links)
SAX330110 500 2970 002 000 Pal met palveer
5AX330120 500 2945 002 000 Borgring
S5AX330130 500 2570 GOL 300 Kabelschijf compleet met koord en veer
S5AX330140 500 2977 Q01 305 Handstart-deksel
SAX33015H0 500 2540 003 001 Beut M5 x 40
5AX330160 S00 2949 006 000 Afstendsbus 28 mm
SAX330170 500 2640 016 002 Parker 3,9 x 9.5
S5AX330180 500 2949 0L 000 Ferule van buitenkabel
S5AX330190 500 2991001 103 Buitenkabel (410mm)
SAX330192 500 2951 002 000 Startkabelhouder op staande buis
S5AX330200 500 25952 003 001 Startkoord 1450 mm lang
S5AX330202 Startkoord per metfer
S5AX330210 S00 2670 062 000 Handgreep met kabelklem




Model: Sachs 301/AE

Ontsteking electro-start, repeteerstarter

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl




L T = T o e o

L B T s B o s L e 1 B o e R o e e e T L e e
L T TR T o o o o v o o 1 e o e -« e L ) e i e " I

Electrostarter SACHS 301 MOTOR

Bestelcode Sachs Cede Omschrijving
SAX332010 500 2965 007 100 Ontsteking/voedingspoel E-start Priifrex
SAX330020 S00 2965 002 010 Elektronische eenheid
5AX332030 500 2965 001 201 Vliegwiel met tandkrans
SAX330090 500 4833 004 000 Sluitring van vliegwiel
SAX330100 $00 2942 001 000 Zesk moer MBx1 L-draad
S5AX330030 500 2640 026 101 Cylinderkop-schroef M6 x 25

[ 5AX332070 500 2940 020 000 Baut M6x23 met borst
S5AX332080 S00 0260 020 000 Doorvoertule
5AX330060 S00 2665 029 000 Baugiekap

BGWR10 S00 2665 020 106 Bougie Bosch WRIOFC
‘ Cylinderkop-schroef M4 x 25

S5AX332110 500 0644 015 001 Sluitring 4,2 x 10 x 1
SAX332130 500 2911 004 Q00 Deksel E-start zwart
SAX332140 500 2940 018 000 Parker E-startdeksel
SAX332150 500 2645 008 000 Afstandsbus 7.8 mm lang
SAX332160 500 2540 019 000 Schroef M5 x 16
SAX330160 500 2949 006 00D Afstandsbus 27,8 mm
SAX330150 500 2940 003 001 Schroef M5 x 40
SAX332190 500 0245 101 000 Splitpen 2 x 8
SAX332200 500 2945 007 000 Drukplaat op stapttandwiel

| s54X332210 500 2944 015 000 Meeneemplaat (halve maan in starttandwiel)(2)
SAX332220 500 2985 012 000 Starttandwiel+sleepveer ( wit tandwiel }
SAX332230 500 2932 026 000 Lagerbus starttandwiel
SAX332240 500 2232 025 000 Kagellager 609Z
S5AX332250 500 2932 024 000 Kogellager 609RS
SAX332260 500 2937 010 000 Starteras compleet
SAX332270 500 2939 012 000 Drukveer van starteras
SAX332280 500 2971001 001 Startmotor
SAX332290 500 2944 017 000 Isolatiering startmotor
SAX332300 500 2911 003 000 E-startdeksel kaal
S5AX332302 500 2977 002 000 E-startdeksel compleet (11 t/m 14 + 10 +/m 35)
S5AX330130 500 2970 001 300 Kabelschijf compleet met koord en veer
SAX330120 500 2945 002 000 Borgring
SAX330110 500 2970 002 000 Pal met palveer
SAX332340 500 2952 009 000 Startgreep E-start
SAX330200 SO0 2952 043 001 Startkoord 1450mm (inkorten tot 1050 mm)
S5AX330202 Startkeord per meter
5AX332360 $00 2911 005 000 Achterkap startmotor




Model: Sachs 301/AE

" electrische installatie van electro-start

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl




U

Accu / Electronica Box SACHS 301 Motor

Bestelcode Sachs Code COmschrijving

SAXACL10100 |s520 2965 010 100 Acculader 3-poolstekker
S5AX334022 520 2965 008 002 Accubox Saxonette Classic t/m 2001
SAX334024  |pon927 3902101000 |Accubox Saxchette Classic BELGIE 3-polige stekker

Accubox Spartamet 2-polige stekker (niet meer leverbaar)
5AX334026 520 2965 008 100 Accubox Spartamet 3-polige stekker
S5AX334028 £110 107 Accubex Companion /Spartamet / Luxus met 3-polige stek.
5AX334029 POD 519 350 2102 000 | Accubox 3-polig Saxonette Luxus v.a, 2002
SAX334030  |s00 2965011000 Accuboxdeksel Spartmet met slot en extra contactslo
| 5AX334032  |s00 2965 011001 Deksel met schroef

SAX334033 POD 527 10094 01000 | Schroef met knop in accubox-deksel
SAX334034 Po4 £19 4600801 000 |Deksel met slot
SFSL44000 PO0 527 940 52 44 000 {Slot voor deksel

SAXACO9101 520 2965 009 101 Accu 12V 3-polige stekker
S5AX334050 SO0 2963 003 000 Viltband van accu
SFSK12000 S00 2965 012 000 Startknop+kabel Spartamet/Saxonette Luxus
SFSK28000 POO 527 360 01 28 0C0 | Startknoptkabel Saxonette Clossic




Sekeris Supply & Support g4 Ilzs
http://spartamet.sekeris.nl




L e L = - e o B L i T

[ O I B o R 1 B S O A ™ = N S
LRy T S B D T e o T = = S Y o S £~ N P B ~C Rl

TK carburateur SACHS 301 Motor

Bestelcode Sachs Code Omschrijving
SAX340010 $00 2981001000 | Carburateur TK (indien voorradig)
S5AX340012 gereviseerde TK-carburateur (indien voorradig)
S5AX340020 500 2981006 000 |dekselplaat-reparat.set (indien voorradig)
S5AX342040 S00 2950 008 000 |O-ping 16 X 3

Veerring mo

Cylinderkop-schroef M4 x 25
S5AX340060 500 2040 015 000 | Schroef M4 x 20
SAX340070 500 2961 016 000 |Deksel met slangpilaar
5AX340080 500 2981009 000 |Membraam (indien voorradig)
SAX340090 5002963 001100 |Beschermkap met 7mm gat
SAX340100 500 2981007 000 |Gasschuif rep.set TK
SAX340110 500 2961017 000 | Sluitplaat je gas TK
S5AX342100 500 2939 041000 |Drukveer gas TK
S5AX340130 5002940 016 000 | Stelschroef gas TK
SAX340150 500 2981008 000 |Rep.set chokehevel TK
SAX340160 5002950 1000 |Carburateurdeksel pakking TK
S5A4X340170 5002950 010 000 |C-ring TK-zonder filter
SAX340180 500 2950 010100 |O-rihg ( TK-met filter)
SAX340190 500 2961035000 | Benzinefilter in corburateur TK
SAX340200 s00 2981010 000 | Vlotternaaldset TK
5AX340210 500 2961012 000 | Sproeier 48 +filter TK
SAX340220 500 2961014 000 |Vlotter TK (met gat)
SAX340230 500 2960 009 000 | Vietterbakpakking TK (rubber)
SAX340240 500 2961013000 |Vlotterbak TK
5AX340250 500 2940 014 000 | Schroef M4 x 13 TK
SAX340260 500 2981011000 |Kortsluitstift +veer TK
S5AX340270 Pakking & O-ringset TK carburateur




| Model: Sachs 301/A

Carburateur Bing

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl

e




[-) RN - NU SC T % T

WO o o] O

10

12
13
13
14
15
16
17
18
19
20
21
2u
21
22

Bing carburateur SACHS 301 Motor

Bestelcode Sachs Code Omschrijving
5AX342010 S00 2981 001 000 Carburateur Bing 81/8/1
SAX342012 Gereviseerde carburateur Bing {indien voorradig)
Cilinderkopschroef M5 x 40
Veerring M3
S5AX342040 SO0 2950 008 000 O-ring 16 x 3 Bing+TK
5AX342050 500 2981 003 Q00 Dekselreparatieset Bing (compleet)
5AX342051 Membraah Bing (niet afgebeeld)
S5AX342052 Dekselplaat kaal Bing 26-941(Niet afgebeeld)
SAX342053 Borgplaatje groot Bing 61-614
5AX342054 Drukveer boven membraan Bing 60-113
SAX342056 membraan-tussenplaat Bing (met kortsluitkabel)
5AX342060 500 2940 009 000 Schroef M4 x 22 Bing
SAX342070 500 2340 010 000 Schroef M4 x 30 Bing
SAX342080 500 2950 006 000 O-ring Bing in bovendeksel
5AX342090 S00 2961 006 000 Sluitplaatje gas Bing
S5AX342100 S00 2539 007 000 Conische drukveer
SAX342110 500 2950 D05 000 Carburateurpakking Bing
SAX342120 S00 2935 D06 00D Contactveer Bing
SAX342130 SO0 2981 004 000 Gasschuif rep.set Bing
5AX342131 Gasschuif Bing kaal + stift
5AX342140 500 2940 01 000 Stelschroef gas Bing
SAX340090 500 2965 001 100 Beschermkap met 7mm gat
S5AX342160 500 2961 008 000 Vlotter met naald Bing
SAX342170 500 2950 004 000 Viotterbakpakking kurk
5AX342180 500 2961002 000 Vlotterbak Bing
SAX342190 500 0240 199 000 Vlotterbakschroef Bing
S5AX342200 500 2961010 000 Hoofdsproeier 42 Bing (M6 Schroefdraad)
5AX342210 S00 2981 005 000 Chokeschuif rep.set
S5AX342211 Borgveer chokestift (onder) Bing
SAX342212 Borgveert je Bing 61686 boven chokeschuif
5AX342220 Pakking & Q-ringset BING carburateur




Model: Sachs 301/A

Decompresseur, Membraan, Luchtfilter

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl




he e R e < R I o LR 7 [N - N N T

it
B
— D

12
12
13
14
16
17

Luchtfilter SACHS 301 Motar

Bestelcode Sachs Code Omschrijving
SAX350010 SO0 2981002 201 Membraanplaat
SAX350020 500 2950 002 100 Membraanpakking
SAX350030 500 0240 076 001 Cylinderkopschr.M5x15
SAX350040 500 2925 002 000 Luchtfilterhuis
SAX350050 500 2944 009 000 Sluitring 20,2 x 52 x 1
SAX350060 500 2340 012 002 Cylinderkopschr.Mbx80
SAX350070 500 0941 075 002 Cylinderkopschr.Mbx12
5AX350080 500 2260 003 000 Afstandsbus rubber
SAX350080 S00 2925 001 000 Luchtfilter
SAX350100 500 2925 003 000 Luchtfilterdeksel
5AX350110 500 2940 006 002 Parker kunststof 3 x 35
5AX350112 Parker kunststof DIK 5.5 x 38
SAX350120 500 2991 009 000 Decompressieklep
S5AX3b0122 500 2940 017 002 Plug ter vervanging decompresseur
SAX350130 500 0230 015 000 Pakkingring alu.
5AX350140 500 2651 019 000 Slangklem
SAX350150 S00 2672 019 001 Slang decompresseur 40 cm
SAX350170 500 2951 003 000 Slangbevestiging (onder cilinder)




Deze gegevens zijn beschikbaar gesteld
door de nederlandse importeur

Brittijn import
De Vliotkampweg 76
6545 AG Nijmegen
http://www.spartamet.nl

Sekeris Supply & Support
http://spartamet.sekeris.nl



